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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 026/11-13 den 11.03.2013  

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 026 1113 Dato til DOK: 08.03.2013 

Kampdato: 06.03.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Bruk av § 93-4.5 i forbindelse med fysisk vold mot spiller 

Kampnr: 99M0100115 

Kampmotstandere: Kolstad – Kristiansund 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Domskomiteen er oversendt denne saken fra NHFs Påtalenemd med innstilling om suspensjon av 

Kristiansunds spiller NN, født xx.xx.xxxx, etter NHFs Lov, Kamp- og Konkurransereglement  

§ 93-4.5 i påvente av en endelig dom.  

 

Anmeldt spiller ble idømt direkte rødt kort og handlingen ble også rapportert av dommerne for videre 

tiltak etter spillereglenes § 16- 8, ref 8.6, 8.10.  Påtalenemda finner at graden av vold i dette tilfellet er så 

alvorlig at spilleren ikke bør få delta i ordinær kampaktivitet før en endelig dom foreligger. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Kamprapport fra kamp 99M0200115 Kolstad – Kristiansund, spilt 06.03.2013 

2. Dommerrapport 

3. Videoklipp 

 

Domskomiteens vurdering 

Som det fremgår av lovteksten i NHFs lov § 93-4.5, skal det særlige grunner til at denne regelen 

anvendes.  For det første må skyldspørsmålet være avklart.  Ut fra de foreliggende videobevis synes 

dette punktet å være innfridd selv om partenes forklaringer ikke foreligger ved denne domsavsigelsen. 

Videre mener Domskomiteen at graden av vold, samt hvordan omverdenen vil reagere når det er kjent 

at spilleren i påvente av dom gis anledning til å kunne delta i konkurranser, tilfredsstiller kravet til 

særlige grunner.  

 

Basert på ovennevnte mener Domskomiteen at det i dette tilfellet er riktig å gi en suspensjonsdom, i 

påvente av saksbehandling og en formell dom. 



Kjennelse 

1. Spiller NN, Kristiansund HK, suspenderes i henhold til § 93-4.5. tap av retten til å delta i 3 

obligatoriske kamper etter § 93-4.1 bokstav d. 

2. Suspensjonen trer i kraft umiddelbart. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 

95, bestemmelser om anker.  Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en eventuell 

anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en 

idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 11.03.2013 

Ankefrist: 25.03.2013 

Ikrafttredelse: Straks. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 11.03.2013 

E-post: Til rapportert spiller, hans klubb og region. 

 


